

Муниципальное автономное образовательное учреждение Центр образования
№ 35 г. Уфа
Республики Башкортостан

Проект по географии
Маршрут по Бразилии

Выполнил обучающийся 11 «Б» класса

Еникеев А.И

Проверил учитель географии

Еникеева С.В

Город Уфа

2022

Тур по Бразилии



В стоимость входит :

- Проживание в отеле
- Полноценное питание (шведский стол) + ужины
- Демещение туристических автобусах
- Сопровождённые русскоговорящего гида

В стоимость не входит:

- Трансфер аэропорт-отель-аэропорт
- Медицинское страхование
- Оформление визы

Водопад «Адам и Ева» («Игуасу»)



Водопад «Адам и Ева» можно по праву считать величайшей природной достопримечательностью Бразилии. Комплекс водопадов на реке Игуасу восхищает каждого, кто их видит. Они находятся на границе Бразилии и Аргентины.

Объектом наследия ЮНЕСКО комплекс водопадов стал в 80-х годах прошлого столетия. «Адам и Ева» находится в парке «Игуасу» рядом с водопадом Боссетти.

Особенно красив водопад «Адам и Ева» в солнечный день, когда миллионы брызг отражают лучи, переливающиеся всеми цветами радуги. При этом само облако брызг поднимается на несколько метров — настолько велика сила падающего водяного потока. Для туристов здесь устроены прочные смотровые площадки.

Парк птиц (Фос-Ду-Игуасу)



В муниципалитете Фос-Ду-Игуасу находится Парк птиц. Он занимает территорию в 17 гектаров. По замыслу строителей, птицы здесь живут в естественной среде обитания. Места скопления пернатых окружены сетками. Туристы имеют возможность заходить внутрь вольеров и любоваться птицами в их естественных условиях.

В парке можно увидеть всех птиц, проживающих в Бразилии. Специалисты насчитали примерно 900 видов. Парк птиц основан не только для туристов. Здесь постоянно проводятся научно-исследовательские работы, цель которых — создание оптимальных условий для сохранения особенно редких пород. Помимо птиц, в парке можно увидеть экзотических бабочек, поражающих своей яркостью. Кроме того, здесь встречаются крокодилы и змеи.

Что касается цветущих и вечнозеленых растений, то их свежесть и красота обеспечиваются специальным уходом. В воздухе парят ароматы свежести. Насладиться этой достопримечательностью Бразилии можно в рамках организованной экскурсии.

Шахты Ванда (Пуэрто-Игуасу)



Шахта находится рядом с городом Пуэрто-Игуасу. Это обширное месторождение полудрагоценных камней. Если стоит вопрос, что посетить в Бразилии, то шахта Ванда — это хороший вариант для пополнения багажа впечатлений. Шахта названа по имени польской принцессы Ванды. Уникальное месторождение открыто в 1976 году.

Шахта богата минералами. Здесь, в частности, добываются агат, топаз, горный хрусталь, кварц и некоторые другие. Большинство полудрагоценных камней, добытых в шахте, являются сырьем для ювелирного производства. Для привлечения туристов рядом работают несколько специальных магазинов, в которых продаются украшения с минералами и камнями, добытыми здесь же.

Не менее интересен туристам будет сам процесс добычи камней. Во время экскурсии можно ознакомиться с их разнообразием. Гиды интересно рассказывают, как много форм камней здесь встречается, а также какие цвета в них преобладают.

«Глотка дьявола»



На реке Игуасу находится уникальный комплекс водопадов. Их насчитывается здесь 275. Самым впечатляющим является 700-метровый выступ, который имеет подковообразную форму. Водопад «Глотка дьявола» состоит из 14 потоков воды, которые непрерывно низвергаются с высоты 350 футов.

Водопад находится в огромном облаке брызг, сверкающих на солнце. «Глотку дьявола» открыл для Западного мира в 1541 году знаменитый путешественник Эльдorado Кабеса де Вака. Сила и мощь водопада будут интересны тем, кто думает, что посмотреть в Бразилии. Смотровые площадки здесь являются очень прочными, для туристов нет никакой опасности. Многоступенчатые площадки простираются на много километров, что дает возможность в любое время любоваться этой достопримечательностью Бразилии.

История сохранила восторженный отзыв Э. Рузвельт, которая была ошеломлена величественной картиной водопада. Увидев его, Элеонора потрясенно произнесла: «Жалкая Ниагара». Лучше обозревать водопад с вертолета, когда все потоки воды открыты в одной панораме.

Пантанал (Мату-Гросу-ду-Сул)



В западной части штата Мату-Гросу-ду-Сул раскинулась живописная тектоническая впадина. Пантанал в переводе означает «влажная низменность». На планете столь крупных заболоченных мест встречается очень мало. Примерная площадь — 195000 квадратных километров.

В сезон наводнений Пантанал превращается в прекрасное озеро. Однако наступают зимние засухи, и на месте озера возникает заросшее болото и песчаные отмели. Кроме того, в период зимних засух на этом месте можно увидеть травянистые участки и блуждающие русла рек. При этом растительный мир здесь чрезвычайно разнообразен, что позволяет относить Пантанал к природным достопримечательностям Бразилии.

Здесь отмечено 650 видов птиц и более 50 видов рептилий. Растительный мир представлен 3 500 видами растений. Это охраняемая природная территория, которая объявлена объектом ЮНЕСКО. С трех сторон Пантанал резко ограничен обрывами и ущельями плоскогорья. Рельеф здесь такой же контрастный, как и погодные условия.